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       Micro forest schools – Πρώτη συνάντηση των εταίρων 

στο Βάιλε!        

Αγαπητοί αναγνώστες, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η πρώτη συνάντηση 
των εταίρων του έργου Micro Forest Schools!  

Η συνάντηση έλαβε χώρα στο Βάιλε της Δανίας, όπου εταίροι από τη Δανία, την Ιταλία και την 
Ελλάδα συγκεντρώθηκαν για να δώσουν το έναυσμα στο συνεργατικό μας ταξίδι. 

       Δυναμικό ξεκίνημα για το έργο  

 Κατά τη διάρκεια δύο παραγωγικών ημερών, 
εργαστήκαμε από κοινού για να θέσουμε τις βάσεις 
του έργου, διασφαλίζοντας την κοινή κατανόηση των 
στόχων, των ρόλων και των προσδοκιών. 

   Σχεδιασμός έργου & Συνεργασία – Συζητήσαμε 
τα σχέδια δράσης για κάθε πακέτο εργασίας, 
διασφαλίζοντας την ομαλή συνεργασία και τον σαφή 
καθορισμό των αρμοδιοτήτων. 

   Επισκέψεις σε χώρους & Έμπνευση – 
Επισκεφθήκαμε το Σχολείο Mølholm και το Jelling, 
όπου εξερευνήσαμε τις βέλτιστες πρακτικές για την ενσωμάτωση πράσινων πρωτοβουλιών 
στα σχολεία. 

   Διαχείριση έργου & Στρατηγική – Καλύψαμε σημαντικά θέματα όπως η οικονομική 
διαχείριση, η υποβολή εκθέσεων, η διασφάλιση ποιότητας, η διαχείριση κινδύνων και οι 
στρατηγικές διάδοσης.  

   Οικοδόμηση μιας ισχυρής εταιρικής σχέσης – Μέσα από γόνιμες συζητήσεις, πρακτικά 
εργαστήρια και κοινωνικές δραστηριότητες, ενισχύσαμε τη συνεργασία και τη δέσμευσή μας 
να φέρουμε την εκπαίδευση για τη βιοποικιλότητα και το κλίμα στα δημοτικά σχολεία. 

  



 

 

       Πολιτιστικές εμπειρίες & Ομαδική συνοχή 

 Πέρα από τις επίσημες συνεδρίες, αφιερώσαμε 
επίσης χρόνο σε κοινωνικές δραστηριότητες για 
να ενισχύσουμε την εταιρική μας σχέση.  Ένα 
από τα highlights της συνάντησής μας ήταν η 
επίσκεψη στα Μνημεία Jelling, ένα Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Οι λίθοι 
του Jelling, που συχνά αποκαλούνται "το 
πιστοποιητικό γέννησης της Δανίας", αποτελούν 
σημαντικό κομμάτι της ιστορίας των Βίκινγκ και 
μας έδωσαν μια μοναδική πολιτιστική 
προοπτική. Αυτή η επίσκεψη παρείχε μια 
ευκαιρία να συνδέσουμε την ιστορία, τη φύση 
και τη βιωσιμότητα —στοιχεία που ευθυγραμμίζονται απόλυτα με τους στόχους του έργου 
μας.   

 

       Επόμενα βήματα 

Καθώς προχωράμε, κάθε εταίρος θα συνεχίσει να εργάζεται στις συγκεκριμένες εργασίες του, 
παραμένοντας συνδεδεμένος μέσω της εσωτερικής πλατφόρμας επικοινωνίας και της ομάδας 
μας στο FB: https://www.facebook.com/groups/598645776272961?locale=da_DK. 

Η επόμενη δια ζώσης συνάντησή μας θα πραγματοποιηθεί στην Κοπεγχάγη στις 23-24 
Σεπτεμβρίου 2025  

     Μείνετε συντονισμένοι!  

Θα συνεχίσουμε να μοιραζόμαστε ενημερώσεις σχετικά με την πρόοδό μας, τις 
δραστηριότητες και τις επερχόμενες εκδηλώσεις. Εάν ενδιαφέρεστε για το έργο, μη διστάσετε 
να μας ακολουθήσετε και να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες.     

Ευχαριστούμε όλους τους εταίρους μας για την αφοσίωση και τις συνεισφορές τους – μαζί, 

κάνουμε τη διαφορά      

 

https://www.facebook.com/groups/598645776272961?locale=da_DK


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


